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Gemeinde Blankenfelde-Mahlow 
z.H. Herrn Ortwin Baier und Herrn Dr. Kalinka  
Karl-Marx-Str. 4 
 
15827 Blankenfelde 

Blankenfelde, 24. Januar 2010 
 
 
Anfragen zur 19. Sitzung der Gemeindevertretung am 28. Januar 2010 
 
 
 
 
Sehr geehrter Herr Baier, sehr geehrter Herr Dr. Kalinka, 
 
unter Bezugnahme auf § 5 der Geschäftsordnung der Gemeindevertretung Blankenfelde-
Mahlow stelle ich die nachfolgenden Anfragen: 
 
1. Haushaltsplanentwurf 2010 / 5.1. Teilfinanzhaush alte / Investitionen 
 
Wie splittet sich der Betrag in Höhe von 750.000,-- € (in 2011) für die Investitionsmaßnahme 
  

1. Schulstandort Glasow A.-Lindgren-Schule (S. 18) 
 

jeweils auf die Bereiche Außensportanlage und Grunderwerb auf ? (Angaben bitte in €). 
 
Warum wurde über einen notwendigen Grunderwerb weder in der Beschlussvorlage  
GV 4/2009 noch in der GV 51/2009 informiert ? 
 
2. Erhebung von Straßenbaubeiträgen für die Herstel lung des gemeinsamen  
     Geh-/Radweges in der Berliner Straße  
      (Abschnitt Mahlower Str. bis Herbert-Tschäpe- Str.) 
    

       Warum waren in der November-Sitzung der Gemeindevertretung weder der  
       Bürgermeister noch der Baudezernent über das Urteil des Verwaltungsgerichts  
       Potsdam vom 19. Oktober 2009  in o.g.  Angelegenheit informiert, in dem der  
       Gemeinde ein rechtswidriges Verhalten bei der Bescheidung attestiert und die  
       Straßenbaubeitragssatzung für nichtig erklärt wurde? 
 
       Warum informiert der Bürgermeister die Gemeindevertretung nicht von sich aus über  
       einen solch gravierenden Vorgang? 
  
       Wer ist in der Verwaltung für derartige verwaltungsgerichtliche Verfahren zuständig 
       und warum hat der/die Mitarbeiter/in den Bürgermeister und/oder den Dezernenten 
       hierüber nicht informiert? 
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Welche Kosten sind der Gemeinde im Zusammenhang mit diesem verwaltungsgerichtlichen 
Verfahren insgesamt entstanden und wie setzen sie sich im  
einzelnen zusammen? 
 
Gibt es weitere Vorgänge dieser Art über die der Bürgermeister, entgegen den 
Bestimmungen des § 63 (2) der Gemeindeordnung bzw. des § 54 (2) der 
Kommunalverfassung, die Gemeindevertretung bzw. den Hauptausschuss nicht informiert 
hat? 
 
3. Stellungnahme der Kommunalaufsicht Teltow-Flämin g zum Antrag der Fraktion  
     BVBB-WG „Zuschuss aus dem Gemeindehaushalt für  eine Klage der Betroffenen  
     gegen den ergänzenden Planfeststellunsgbeschlu ss zum BBI“  
    (Beschlussvorlage Fraktion 20/2009 v. 14.09.2009) 
 
Welches Datum trägt die schriftliche Stellungnahme der Kommunalaufsicht Teltow-Fläming 
zu o.g. Antrag/Beschlussvorlage? 
 
4. Schutzgemeinschaft der Umlandgemeinden 
 
   Wann und auf welcher Rechtsgrundlage und in welcher Rechtsform wurde die  
   Schutzgemeinschaft   der Umlandgemeinden gegründet? Besteht die Rechtsform bis heute 
   fort? 
 
   Wann ist die Gemeinde Blankenfelde-Mahlow der Schutzgemeinschaft beigetreten? 
 
   Wie hoch ist der Jahresbeitrag für die Gemeinde Blankenfelde-Mahlow? 
 
   Welche Beträge hat die Gemeinde seit ihrem Beitritt bzw. ihres Bestehens  an die  
   Schutzgemeinschaft abgeführt? 
 

      gez. 
 Matthias Stefke  
 


